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Karácsonyi jótétemények.
Az elhagyott, szegény csaladok nyomo 

rusagos életébe a karácsonyi jótétemények 
sugároznak melegséget. Az összes társa 
dalmi egyesületek a szegények segélyező 
sevel vannak elfoglalva. A Tüdővész Ellen 
Védekező Kecskeméti Egyesület a Tüdő 
beteggondozó I ítézet ápolása alatt álló 
beteg családok között osztott ki szeretet 
ajándékokat. Mi»dm olyan beteg család 
számára, ahol egy gyermek van 1 kg. sza­
lonnát és fél kp. cukrot, ahol két három 
gyermek van két kg. szalonnát és egy kg. 
cukrot s az ajándékozás a növekvő család­
tagok számarányához képest ily arányban 
fokozódott.

A kiosztás tegnap délelőtt fél 12 órakor 
ment végbe a Tüdőbeteggondozó Intézet 
ben s azon megjelentek dr. He'.essy Kál 
mán, a Tüdövész E'len Védekező Kecske­
méti Egyesület elnöke, Ta*sy József dr. főor­
vos, dr. Fűredy István a Tüdő vész Étien 
Védekező Egyesület népjóléti bizottságé 
■rak elnöke és dr. Szarva* András, a Tüdő 
beteggondezó Intézet vezeirt főorvosa.

Az egybegyült, nagyszámú betegekhez 
dr. Hetcssy Kálmán intézett szeretetteljes 
szavakat. Mintegy nyolcvan szegény csa­
ládra terjesztette ki védőszárnyait sz egye

Az édesapám fejfái.*
Irta: Móra Ferenc.

így kell iinom, többes számban, noha az 
embernek rendesen csak egy fejfa|a va i s 
a legtöbbünk azt az egyet se szívesen vál 
lítij*. Az édesapámnak több is volt, de egy 
gye' se volt szerencséje szegénynek.

Az elsőt akkor csináltattuk neki, amikor 
eltemettük. Köve: nem akartunk a sirjár. 
ültetni, m*rt azt megbontásnak vette volna. 
Sokszor hallottuk tőle, mikor valamelyik 
ismerősünknek pompás sírkövet állítottak :

— No ettül is féltek, hogv visszajön. 
Azért »ettek rá ilyen nagy nyomtatékot.

— Én se egyezkednék abba bele, telkem 
gyerekeim, — mondta az édesanyánk. — 
M-rdig azt hallottam sz-gmy szülémtől, 
Isten nyugtassa, hogy az utolsó Ítéletre 
mindenki a maga fejfájával jelenik meg a 
Jozsvfát völgyében. Mar pedig az nem sze 
gíny apátoknak való volna, hogy valami 
nehéz márvány kőfejfát emelgessen.

Hat én is úgy ismertem apámat, hogy 
inkább nem ment volna el a feltámadásra, 
minthogy akkora kölöncöt cipeljen. He mi 
értünk kellett volna, akkor igen, de magáért 
meg nem tette voina.

így aztán csak a szegényemberes f-jfánál 
maradiunk. Annak a felállítását a bátyánk 
követelte jussul magának, mint hármunk 
Közt a legöregebb.

• A Kecskeméti Lapok karácsonyi ajándékköny­
véből.  

sülét. Szép csendben, minden feltűnés nél­
kül folyt le a szeretetnek ez az igazi 
megnyilvánulása, amelyért hálateit szivek, 
könnyek'ől ragyogó szemek mondottak 
köszönetét.

A karácsonyi jótétemények betöltik az 
ünnep előtti és az ünnep napjait is. Fel- 
gyű nak a szeletet fai az árvaházban, gyér 
mtkmenhelyen karácsony estéjén. A kórház 
misszió karácsonyhúnnepélye ma délután 
lesz a kórházban, mig a szegényházé pén­
teken délután 3 órakor s a fogházé holnap 
délután 2 órakor. A városnál állandóan 
folynak a ruha , cipő- és fakiosztások.

A december havi városi közgyűlés 

tárgysorozata.

A város törvényhatósága december hó 
31 én délelőtt 9 órai kezdette) tartja rendes 
havi közgyűlését a köv tkező programmal:

Kristolófii Antal kereskedelmi iskolai la 
nár községi kötelékbe való felvétele iránti 
kérelme. — A I özigazgatási bizottságból 
az 1925. év vegén kilépő 5 tag helyének 
betöltése. Kilépnék: dr Szabó Iván, dr iv. 
Szabó László, Horváth Béla, Faragó Béla, 
Héjjas István. — A felsőkereskedelmi is 
koia felügyelő bizottságának újjáalakítása 
tárgyában a választásnak *. következő havi 
közüAŰ'ésre leendő kitűzése iránti jelentés.

El is kes/Ú t a fejfa taejere. Fekete Haj 
nal Pál csinálta, aki nag) on jeles fejfafatagó 
mester. (De csak ¿zóta, amióta a valutánk 
annyira az ördög£ lett, hogy nem érdemes 
pénzt hamisítani. Azé.őt leginkább bankó- 
csinálássa! foglalkozott Pál, amiért többször 
is megiakta I tavát Nem is nagyon zugo 
lódéit, mikor odavitték, mert ott mindig 
tanult valamit, amivel tökéletesíthette magát 
a mesterségben )

Elég az hozzá, hogy Pál remekelt a fej- 
fává). Mndennek elegei tett, ami: vállait, 
sör még több-i is tett, mit t ami köteles 
sége lett volna. A bátyám csak azt kötött'* 
ki, hogy rozmaringkoszoru vegye körül az 
rpam nevét Ha a katona sírkövére kardot 
faragnak, a papéra meg irnádságos köny 
vet, a szücsmeUert is megilleti a foglalko­
zás* címere. Annak pedig l< gaikalmasazbb 
a rozmaring, ami nagyon szép virág akkor, 
hí subaszélen terem selycmcérnából.

Hit a rozmaring benne volt a szerző 
désben s Úgy rácselek« d e Pál a fejfára, 
mint a parancsolat. De már a Szentkiket a 
maga jószántából faragta galambnak a roz 
msringkoszoru főié, ó legalább azt hitte, 
hogy g-iamb, de más ember szemében 
határozottan kétfejű sasnak látszott. Nem 
tehetett róla Pa:, hogy itt némiképen össze- 
ütközőit a hitcikkelyekkel. N m volt ő benne 
h bas, hanem a régi fajta bankó amit any 
nyiszor lerajzolt. Annyira vérévé vált a két- 
t )ú sas, ho^y a^kor is ráment a keze, ha 

— A 'h igazoló választmány ujjáalakitása 
tárgyában a választás megejtése iránti je­
lentés. Választandó öt lag. Tagok voltak: 
Faragó Béla elnök, Györffy Balázs, dr. 
Nagy Mihály, dr. Jámbor József. — A th. 
állandó bíráló választmány ujjáalakitása tár­
gyában a választás megejtése iránti jelen­
tés. Választandó 5 tag 1926 január 1 tői 
szam'tott 3 évi Időre. Tagok voltak: Csősz 
József, Kovác Sánaor, dr. Sárközy Jenő, 
dr. Szabó Iván, dr. Zana Ferenc. — A 
számonkérőszék ujjáalakitása tárgyában a 
választás megejtése iránti jelentés. Válasz­
tandó 2 tag. Tagok voitak: dr. Kiss János, 
dr. Szabó Iván. — A gyermekvédő mén- 
hely bizottságba 2 tag megválasztása iránt 
jelentés. Váasztandó 2 tag 6 évi időtar­
tamra. Tagok voltak: Szappanos Sándor, dr. 
Horváth Mihály. Előadó Harkay Béla főjegyző

A gyámpénztári és városi tőkék elhelye 
zésére szolgáló pénzintézetek kijelölése tár 
gyában tanácsi javaslat. — 1926. év első 3 
hónapjára Költségvetési felhatalmazás enge 
délyezése tárgyában ugyanaz. — Tormássy 
Ilona kezelőnő és Bódogh Mária d jnok 
részére édesanyja után mé'tanyo sígi családi 
pótlék engedélye tárgyában ugyanaz. — 
Elóadó Farkas Dezső aljegyző.

A budai úti ref. temetőhöz szükséges 
tetületek megszerzése tárgyában jelentés. 
Előadó dr. Szalontay Barnabás tanácsnok.

galambot akart szerkeszteni. A mú teszek 
megmondhatják, hogy szokott ez megesni 
más művészekkel is.

Mink bele is nyugodtunk volna a do­
logba, hanem úgy látszik, szegény apánk 
nem > yugodot< bele, még a haló porában 
se tudta szívelni a kétfejű sast s addig járt 
panaszra a jó Istenhez, mig eljárást nem 
indítói! a kétfejű szárnyas ellen. Azt hiszem, 
nem is soká kellett előtte érvelni. Lesza 
lajtott egy villámot és széthasittatta vele 
az . pám fejfáját. Körülbelül abban az idő: 
ben töriént ez, mikor az igazi kétfejű sast 
is megütötte a ménkű. Nem is tudom, hogy 
ilyenformán nem Fekete H-jnal Pál volt e 
az oka az égés, összeomlásnak. (Biztos, 
hogy tiltakozni fog ellene, ha megirja a 
memoárjait)

Az uj fejfa állítása most már az én jus­
som lett volna, csakhogy nem élhettem ■ 
jussommal. A forradalom alatt a félegyházi 
temető messzebb vi It Szegedhez, mint ■ 
sarkcsillag. Egy fekete meg egy vörös 
gxűiű választott el az apám sírjától. Aztán 
meg olyan is volt az idő, hogy nem tud 
balta az ember, nem faragták e már val.’hol 
a saját fejfáját.

Elég az hozzá, hogy a második fejfát a 
húgom állíttatta. Diófából készült, hatalmi» 
fejfa volt, síremléknek is beillett. Ezen 
már nem volt kétfejűsas, hanem igenis volt 
rajta magyar címer. Még pedig a teij>*s ma 
gyár címer. Nem muszáj azt a halottnak tudni,

Karácsonyi ünnepekre
való tekintettel a következő árak mellett mérjük borainkat x

TVI JE3 K- UC. U K- K.-T.
Bethlen körút 10
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10 liter
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vételnél árkedvezmény 1
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Használjon H orvát h-féle csomagolt pörkölt kávét, mely a legjobb s legnemesebb kávéfajok keveréke!

Az 1926. évre vonatkozó közúti költség 
előirányzatot a városi tanács a közgjűlés 
elé beterjeszti. E'őadó Kerekes Ferenc mű 
szaki főtanácsos.

Az iparostanonciskola harmadik szakta­
nítói állás szervezése tá'gyában 208 kgy.— 
19702—1924. sz. alatt kelt határozat módo 
sitása tárgyában a városi tanács javaslata 
Előadó dr. Nyúl Tóth Pál tanácsnok.

A városi tanács 
utcakövezési programja.
Több alkalommal foglalkoztunk már a 

városi tanács városfejlesztési terveivel, me 
lyek Kecskemétnek a modern, nagy városok 
sorába való emelését célozzák. A tervek 
közül ezúttal az utcák kövezésére került a 
a sor.

A városi tanács dr. Szaiontay Barnabás épi 
tészeti tanácsnok előterjesztésére az 1926. I 
esztendő folyamára az alábbi u'cák kiköve j 
zését vette tervbe. Ezek szerint

feltétlenül kikövezik a Koháry-utcát, a | 
Kálvin tért, a Tatay-tért, a Mezey és | 
Trombita utcákat a két utca összeszö 
geléséig, valamint az Egressy- és Bánk 
bán utcáknak a Katona József utcáig 
húzódó részét és átrakják a Csongrádi- | 
utca már nagyon megrongált kövezetét I 
itt említjük meg, hogy az építészeti ügy- í 

osztályhoz a fővárosi Melokk □ Péter cégtől j 
igen előnyös ajánlat érkezett a járdák be- í 
burkolására. Ki ajánlatot t vő cég a jár ' 
dákat acélreszeléket tartalmazó acéibeton I 
burkolattal vonná be. Tekintettel arra, hogy 
az ajánlat igen kedvező, a tanács a tavasz- 
sza> próbaburkolást eszközöl.

Szabó-féle drogéria 
a „Hattyúhoz“ megnyílt. 
Gáspár András utca 6 (volt Vásári-utca )

Kecskeméti Hangya
Szövetkezet iLVjVr*,1

Mosolyog a napsugár
s vidám hóle patakocskák csurogtuk az 
utcákon. Ha többszörö-en nem a saját bö 
rünkön tapasztaltuk volna olyan sokszor, 
hogy a kutya nem eszi meg a telet, még 
azt hihetnők ennek ;z időjárási ficamodás- 
nak, hogy tavaszedik. Szép a fehér hóle 
pelbe burkolt karácsony, mikor fagy es hó 
csikorog a terrplomcanrenők iépése alatt, 
kőkeményre fagyott disznőapróíékokat élve 
zünk a párolgó teához — duruzsoló kályha 
mtllelt. Szép ez a tavaszias iiangu atu ka 
rácsony is, — nekem még szebb, mert 
tüzelőanyag nélkül is elviselhető a szoba 
hőmérséklete. És ez felér mindennel! . . . 
Isten karácsonyi adománya ez a mosolygó, 
enyhe napsugár, örüljön neki alázatos szív 
vei mindenki.

Bajos, kedves karácsonyi vásár aiakult ki 
t Kossuth szobor tájékán. Kisemberek kis 
embereknek árulják olcsó ajándéknak való 
p}rlékájukat. Vannak amatőr kereskedők is: 
gyerekek, öreg anyókák, géplábu rokkantak 
árulják — saját gyártmányú karácsonyfa 
láncaikat, papirciíraságokal, rezgőangyUká 
kát. Oyakorlailan kezek esetlen munkáp, de 
arravalóbb, megfelelőbb díszt nem lehet 
venni ezeknél. Ezek ragyogóbbak az impor 
tált üvegdíszeknél, ezek az igazi angyalhajak, 
melyekből a szeretet sugárzik akkor is, 
■mikor készül, akkor is, amikor megvesszük 
és akkor is, mikor gyerekeink öröméül 
karácsonyfát diszitünk vele.

Simogatja ezeket az olcsó díszeket a de 
cemberi nap, topognak mellettük az eladók .. 
és remélnek bolaog karácsonyt munkájuk 
után.

Itt vannak a szép karácsonyfák is. Viruló 
zöld szinben hirdetik az emberiség legna­
gyobb értékét, a szeretetet. Kelnek, kelnek, 
nekem úgy tűnik fel, hogy az idén több 
fácska kél el, mint a közelmúlt nehéz esz­
tendőkben, mintha több öröm ragyogna 
felettünk, közöttünk ... Sz. F

Ország Világ.
Az őriz tg egész területén kedvezően 

fejlődnek az őszi vetések. — A népjóléti 
minisztérium tervezete szerint a munkabér 
négy százalékát fogják szedni a murikt- 
néikúliségi biztosítás céljaira. — A gabona 
tőzsdén csak a búzát vásárolják. — Az 
Országos Mezőgazdasági Kamara szerint 
ijesztően növekszik a gazdák eladósodása. 
— Oratz Gusztáv Moszkvába utazik a 
magyar orosz kereskedelmi társaság meg­
alakítására. — A hágai rendőrség kéri az 
állítólagos budapesti pénzhamisító mái hely 
klnyomozssát. — Amerika az angolok mel-

hogy 

december hó 15-től 24-ig 
lett hgszivesetben Magyarországon kút 
üzleteket. — Budapesten eddig kétmilliárd 
karácsonyi segélyt osztottak ki a munka 
nélkülieknek.

Svájc és Ausztria közt megszűnt a vízum­
kényszer. — Amerika résztvesz a leszerelési 
konferencián. — Berlinben 5000 uj lakás 
épül. — Az orosz szovjet hajtandó rendezni 
háború előtti adósságait.

— Házasság. Zeisler Sándor, a Bútor­
iparosok Rt. üzletvezetőjének leánya, Olga 
és Grosz Ignác folyó hó 21-én házasságot 
kötöttek.

hogy az országoméi kétharmadát clkártyaz 
tűk a háború hazárdjabao

— Szép munka, — ismertem el, mikor 
e ő<2Ör 'imoga'tam meg az uj fejfát. — Ki 
csinálta ?

— Kis Eszik szomszéd, — felelte a 
húgom.

Megijedtem én ettől mindjét. Kis Eszik 
szomszédik egy dűlőben volt a szőleje a 
mienkkel. Derék, becsületes ember volt, aki 
vei az apánk haragot tartott. Tudniillik az 
apám negyvennyolcas volt, Kis Eszik szom 
széd meg kormánypárti. Mindegy volt neki, 
hogy ki a kormány, akarki volt, ö mindig 
ann.ik korteskedett követváiasztásgor Meg­
esik ez nagyobb urakon is, de azoknak 
legalábo hasznuk van belő'e. Kis Esziknek 
azonban .nég az se volt. Ö csak azért volt 
kormánypárti, mert az volt az úri páit és a 
szomszédot az urakhoz húzta a szive. (Ezt 
azz .l is kifejezésre juttatta, hogy a kukoricái 
is nadrágban kapálta)

Szóval édesapám elvi ellensége volt Eszik 
szomszédnak. Nem is Kis Esziknek hívta, 
hanem Csiribiri Esziknek és halálos holtáig 
nem fogadta a köszönését.

— Mondta is a szomszéd, enge<ztelésrek 
szánta ezt a munkáját, magyarázta a húgom. 
— Bizonyosan jól esik szegény drágánk 
nak, hogy a haióporában igy öregkövet! 
az egyetlen haragosa.

Nem szóltam semmit, de nem voltam égé 
szén bizonyos az apám békü éséberi. Hí 
szén eddig se Kis Eszik volt az, aki hara­
gudott, hanem ő.

A múlt őszön aztán hírül hozták házul 
ról, hogy kidőlt az édes apám fejfája Nem 
lehet tudni, hogy mitől, alighanem attól, 
hogy megeicszkedett a föd is meglazult 
benne a fejfa.

‘ Persze visszalebűk a fejtat és jól n.tg 
i dömöcxöltük körülötte a földet. Nem ért az 

■emmit. Egy hónap múlva megmt kidőlve 
la-áltuk De nem is kidőlve, h*n»m a har 
rnrdik sírra hajítva. Mintha odáig cipelte 
volna valaki s ott eldobta volna, mert mm 
bírta tovább.

Legalább a húgom igy magyarázta a dől 
got, de én biztos voltam benne, hogy má­
ról van itt szó. Arról, hogy a negyennyoic 
még a sírban se boc-át meg a hatvanhétnek.

Engem aztán igy meg s-e lepett, mikor a 
tavaszon azt írták hazulról, hogy a télen 
valami akasztófáravaló ellopta az apám fej 
faját tüztevalónak. Nem hiszek én abtói 
egy szót se. Bizonyosan maga hajította azt 
az apám a lóba. De hit elég erről ennyi, 
ezt Is csak magamban gondolom. Mit le 
hét tudni, hogy a menyországban hogy 
vannak mostaniban a negyvennyolccal? 
Nem akarom valami igazoltatás) eljáiá-ba 
keverni az apámat.

Ahelyett most már én csinálok neki olyan 
fejfái, amit nem lopnak el. M«gam csmá 
lom, még pedig abból a kaszaszékből, ame­
lyiken szegény öregem hu*z esztendőn ke 
resztül husolta a bőrt.

Mikor fölhagyott a szűcsséggel, a kasza 
szék kikerült az istálló végibe, a pernyét 
gödör mellé. Kisdcák koromban azon sza 
valtam a Ta'pra magyart. N-rgydeák korom 
b,n abba faragtam bele az első szerelmem 
nevét. A lírai motívumoktól eltekintve is 
muzeális értéke volt a kaszaszéknek, mint 
• gy pu-ztuió mesterség ősi szerszámán.k. 
Ezért kérdeztem meg az apámtól a halála 
előtt egy pár esztendővel:

— Édes apám, elvihetném e én ezt a 
kaszaszéket haza Szegedre :

Elnevette magát:

— Hat aztan mit csinálnál ott vele, f am?
— B-tenném a múzeumunkba. Hadd ta­

nuljanak belőle a népek meg szazesUendó 
múlva is.

— Hát viheted, fiam Nem kell az már 
itt semminek. U^yis szétrohasztaná az eső 
mrg a hóié.

— Aziáít számítsa föl, apám, a múze­
umnak.

Olyan jóizűt nevetett, hog*' egész bele­
kékült a piros arca.

— Hát csak mmt gondolod, hogy ilyes­
mit pénzért adok a f.amnrk?

— Nem nekem adja apám, hanem a 
múzeumnak. Mintha kivinné eladni az 
ócskapiacra. Vasa is van, fája is van, hát 
csak er valamit.

— Nem, fiam, ami nekem már semmit 
se ér, azért nem fogadha ok el pénzt.

- Én pedig ingyen nem viszem el.
— Én pedig pénzért nem adom.
Az édesanyám közben békltett, mert áltól 

tartott, hogy összekoccanunk.
— No apja, ne tűzcskedjen már. Te se 

legyél olyan akaratos, fiacskám.
— Ért nem is, — vettem elő az erszé­

nyemet. — Ehol van érte négy forint, ni. 
Ennyit megadnának érte a kukucska pia­
con is.

— Micsoda ? — tolta fői apám a honi 
lokára az okulárét. — Nem lehet úgy le­
csökkentem a szűcsmesterséget, fiam. Öt 
pengő annak sz ára. Vagy ingyen oda 
adom, vagy öt pengőt fizetsz érte, de árán 
alul el nem vesztegetem.

Igy került hozzam a kaszaszék öt pen­
gőért. Eobül faragom én most meg az 
apám fejfaját, úgyhogy szobornak is be 
illik. A magyar ember szobrának.

i Most veszem észre, hogy tán már meg 
I is faragtam.
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HÍREK.
Naptár.

1025 december 24. Csütörtök. Kathohkus: Ád
«» Tíx P.r?,e,U?* • Ád- é’ E ~ Görög-oros, ; 
dec 11. Dániel. - Izraelita: 5686. Tebeth 7 - Nap

P,®™ -M» P'rc. nyugszik 4 óra 12 perc - Hold 
kél 1 óra 16 perc, nyugszik 1 óra 31 perc.

Időjárás. Déli légáramlással enyhébb idő. csa- 
padékliajlanimal.

A gyógyszertárak közül december hónapban 
Csorba János (Vásári utca), Dömötör István (Rá- 
kóczi-ut) és Pauli Péter (Jokai-utca) gyógyszertára 
tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— A Prot. Asszony és Leánykör a 
szegényház lakóiért. A Prot. Asszony- 
és Leánykör Karácsony eiső napján pénte 
ken dé utan 3 órakor megvendégeli a városi 
szegényház lakóit felekezeti különbség nél 
kúi. Felkéri az áldozatkész híveket, hogy a 
megvendégelésh.-z adományaikkal szivesved- 
jenek hozzájárulni s azokat pénteken délig 
a ref. lelkészt hivatalba juttatni.

— A pénzügyi bizottság ülése. A 
város törveciyhuoságának pénzügyi bizoít 
*ága kedden űélelőft 10 órakor ülést tart. 
Ezt megelőzőleg, délelőtt 9 órakor a nyug 
dijbizottság tart ülést.

— Szilveszter est A Kaszinóban folyó 
évben is megtartják Szilveszter napján a 
kaszinói tagok hozzátaitozólk és vendégeik 
tiszteletére a szokásos családias jellegű 
teaestélyt. Az aláírási ivek a Kaszinóban 
vannak kitéve s a részvételre folyó hó 28 ig 
lehet jelentkezni.

— Közgyűlési Javaslat szükségla 
kásolc építésére. Frai.csek József th. bi­
zottsági tag a december havi közgyűlés elé 
indítványt terjeszt tíz egyszobás szükség 
lakás építésére.

— A) listán a detektivesoport. A de 
tekiivcsoporilioz ma érkezeti meg a bel 
ügyminisziérium statuscsoportosito rende 
lete, mely a kecskeméti delek tiveket kivétel 
nélkül A.) listába osztja. A rendelet a szám 
szeiühg is redukált detektív testület ambi 
cios munkáját dicséri.

nagy karácsonyi vásárt
rendez az összes üzleteiben,

— Bezárult az Ipaiosok karácsonyi 
vásárja. Az iparosok három es fel napos 
jótékonycéiu karácsonyi vásárja fényes si­
kerrel tegnap este zárult be, amikor a nagy 
arányú sorsolás töltötte meg z-ufolásig az 
O thon nagytermét. Mintegv 2000 látogat) 
fordult meg a vásáron s 1700 drb sorsjegy 
talált vevőre. Harminchárom nyereménytar 
gyat sorsoltak ki, melyeket az eiső díj: 1 hl 
bor kivételével úgy adtak össze. Az 1 hl 
bort Szakács Ödönné nyerte el, mig a má 
sodik es haimadik dijat: egy egy malacot 
Jenti Vilmos és Boda Antal. A sorsolás a 
pénzügyigazgatóság kiküldött tiszlviselőjé 
nek ellenőrzése mellett folyt le. Az alábbi 
nyerőszámok tuzjdonosai n- m jelentkeztek : 
1966, 1374. 1840, 763 1784, 1783 1458, 
1902, 230 1455, 1632, 597, 484 Felhívja az 
ipartestük-! a fenti soisjcgyiuiajdonosokat, 
hogy nyereménytargyaikat legkésőbb csü 
törtök estig vegyék át. Az elszámolási még 
nem ejtették meg, azonban addig is, mig 
ez befejezést nyer, a jelentkező agg iparosok 
előiegk-p n kapnak Segélyt.

— A KAC futballszakosztálya ma, 
: zerdán este fél 9 órakor a szegedi kerü­
lethez való csaliakozas és egyéb fontos 
árgyak ügyéber, ülést tart a B.-retvásban. 

Az összes tagok feltétlen megjelenését kéri 
az elnökség.

— Tisztviselőtrafik a pénzügyi pa­
lotában. Nevezeies napja volt ma a pénz- 
ugyigazgatóság dohányzó tisztviselőinek, 
mert cigaretta és szivarkévzletűket helyben 
szerezhették be. Ma nyílt meg ugyanis 
özv. Paizs Józsefné lisztviselőtrafikja a pénz­
ügyi palotában. Az eseménynek hamar hire 
ment s már az első napon élénk forgalom 
volt a szép felvirágzást érdemlő üzletben. 
A tisztviselőtrafikban a Kecskeméti Lapok 
is kapható a kora délutáni órákban. 
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— A kormány felhívása a nyugdi 
jasokhoz. A pénzügyminisztérium a nyug­
díjasokról vezeteti nyilvántartás kiegészi 
tése céljából az összes állami, államvasuti 
és nem állami tanitói nyugdíjasoknak, öz 
vegyeknek és árváknak kérdőíveket küldött 
szét, amelyeket sürgősen ki kell tölteni és 
amelyeket 1926 január elsején esedékes el­
látási dijak kifizetése alkalmával fognak az 
ellátási dijakat kifizető postaköz: gek be 
szedni. A pénzügyminisztérium ez utón is 
figyelmeztet mindenkit, aki ilyen kérdőivel 
kapott, hogy azt haladéktalanul tö tse ki és 
kitöltve tartsa készen, hogy az 1926 január 
havi ellátási dij kifizetését teljesítő posta 
közegnek, »ki a kiküldött kéidőivnek átada 
sát kivinni fogja, a.adhassa.

— A Hadviselteit Országos Gazda­
sági Szövetsége a világháborúban exís- 
tcnciár vesztett hadviseltek kenyérkereset­
hez <uttat?sa céljából alakult. 1919 óta sok 
ezer családot támogatót kenyérkereseti, 
egészségi és gyermekvédelmi ügyekben. A | 
bajtársi összefogás erósbítése, az altomisz ’ 
likus program kiszélesítése végett szüksé­
gessé vált a szövetség szervezetének tovább 
rpitése. A kecskeméti hadviseltek szervez 
kedése is megindult. A szervezőbizottság 
folyó hó 26 ára karácsony másnapjára hívja 
össze az alakuló gyűlési s kéri az összes 
hadviseltek megjelenéséi.

* Ügyvédi hír. Dr. Aszódi Ferenc ügy­
védi irodáját KcC-keméien, IV, Nigykörösi 
utca 30 szám alatt megnyitotta.

— A hóolvadás ves.edeime a fő­
utakon. Mai po,tavai vettük az »lábbi so 
rókát: ízen Tiszted Szerkesztő Úr! A vá­
ros egész területén suyos fennakadás fe 
nyegeti a zavartalan közlekedést a hóolva 
d*s miatt. Ennek megelőzésére legalább is 
a főbb útvonalokról el kellett volna takarítani 
a sz.katlan nagymennyiségű havat, ami 
vei egyébként az ünnep előtt sokan jutot­
ták volna kedvező munkaalkalomhoz, keie 
seti s Így megélhetési lehetőséghez. Úgy 
látjuk, hogy egyes helyekről, legalább a 
központból mégis eit'tkaritják a havat, csak 
az a baj, hogy nem megfelelő helyre. Sok 
havat kiszárítottak eddig a Budai-uti teme­
tők melletti térre, ahol mar az otr tevő hó 
felolvadása is az egész reszt döntéssel fe 
nyegetle. Ugyanilyen célszerűtlen a Mária 
közre herdálni a havat, mert ott lehetet­
lenné teszi a közlekedést. Kiváló tisztelet­
tel: Aláirás. — E levélhez csak annyit kell 
hozzáfűznünk, hogy némi figyelmet érde­
meinek nemcsak az útvonalak, hanem az 
emberek is, akiknek nyakába főleg köz- 
épü et’kről, azok gondozatlan csatornáiról 
csurog a hóié. Végűi szives figyelmébe 
ajánljuk az illetékeseknek a Jókai- és Ko 
hary-utca hótömege nek eltakarítását, mert 
ez a legforgalmasabbá lett útvonal ma igen 
siralmas helyzetben van.

51
azonnali visszafizetéssel

* Köztisztviselők Fogyasztási Szö­
vetkezetében a L-giulányosabban szerez­
heti be kaiácsonyi szükségleteit. Díszes és 
olcsó ajándéktárgyak nagy választékban. 
Antunovics Márton üzletvezető betegségéből 
felépülve egész napon a vevőközönség 
rendelkezésére áll.

— A KAC választmánya f. hó 27 én, 
vasárnap délelőtt 11 órai kezdet el ülést tart 
a rői felsőkereskedelmi iskolában.

Egri P. Füiöp ÍJSiSSÍS:
Nagy szardinia-vásár!

■ ^..szardínia r-s
Ezen árak cuk e hó végéig érvényesek!

Csokoládé, cukorka és karácsonyfadíszek. 
Ragyogó üvegdiszek nagy választékban kaphatók. 
Prima szaloncukorka 1 kg 39,000 korona

— Legolcsóbb ajándék 100 darab 
névjegy. — Rendelje meg a Részvény 
nyomdában, Kéttemplom-köz.

— Debrecen városa húszmillió ko­
ronát szavazott meg az 1926. úszó 
kongresszus rendezésére. Debrecenből 
jelentik : A Magyar Üsző-Szövetség az 
1926 iki uszókongresszussal kapcsolatos or 
szagos úszóversenyét — mint ismeretes — 
Debrecenben rendezi. A szövetség a ver­
seny céljaira a nagyerdei uszoda díjtalan 
átengedését kérte, amit a város meg is 
adott. Ez nkivül a város az uszókongresz 
szus költségeire a városi költségvetésben 
20 millió koronát irányzott elő. A város az 
ingyen uszodán kívül ingyen-szállást és ér­
tékes vándordíját ad az uszószövetségnek.

Megnyílt az uj drogéria 
Oáspar András utca 6 (volt Vasári utca.)

* Rádió készülék Európa összes 
nagyobb állomásainak felvételére 
1 500,000 kor. A világhnű berlini C. Lo- 
rencz A. O. gyártmánya, kedvező fizetési 
feltételek mellett is beszerezhető he lyl kép- 
viseletűnknél: Kellermann Jenő villamos­
sági vállalatánál Körösi u. 5

B Nagy Gergely. Igazán nem tud­
juk m-gerteni azt, hogy a kőrönseg tegnap 
e ste újból lávo'maradasával tüntetett prózai 
társulatunk ambiciózus munkája mellett. A 
rr.űciia tű.ött daiab elődása máshol ese 
meny szamba m ni, nálunk p dtg, — annak 
dac ra, hogy az író kecskeméti ember — 
teljesen üres széksorok ásitoziak a rivalda 
f lé. Vitéz Miklós vigjáfékt. a beérkezett 
műzik közé számit, méltatását már koráb­
ban elvégeztük. A tegnap esti előadás sre 
replői xözül elsősorban és különösen 
Kabos Gyula mindvégig művészi alakítását 
kelt megdicsérnünk. A jeles művész nehéz 
szerepét kifogástalanul fogta fel és álérzés 
sel játszotta meg. O*zdy Aranka kis sze­
repének is jeien:ő-éget adott. Szászhalmyi, 
Radovanovicsot, Dinnyésit és a tóbbi azé 
rep’őket is teljes dicséret illeti.

UJ kai mester. A színigazgató szerződ 
tetes végett Varga László karmestert szere 
pelteti a legközelebbi operetfelőadáso't.

Műsor :
Szerda A) bérlet B. Nagy Gergely, színjáték.
Csütörtök; Bérletszünet. Oyermekelőadásul a 

Hamupipőke.
Péntek délután -. Bérletszünet. Dolly.
Péntek este ; Bérletszünet. Nótás kapitány. 
Szombat délután : Bérletszünet. Krizantém. 
Szombat este ; Tisztelem a régi szeretőmet 
Vasárnap délután : Bérletszünet. Nóta vége. 
Vasárnap este. Bérletszünet. Marica grófnő. 
Hétfő ; B) bérlet. Marica grófnő.
Kedd ; A) bérlet. Marica grófnő. 
Szerda : B) bérlet. Színésznő.

Szemüvegviselőknek 
leghasznosabb karácsonyi ajándék 

j ó szem üveg. 
Fehérvári Antal cég,

órás és latszerész Arany János utca I

Hölgyfodrász-, kozmetika-, 
manikűr- és illatszer-szalon

Wesselényi-utca I.

Speciális bubi-, bébé-,etonhajvágás, ondolálás, 
alkalmi é< menyasszonyi frizurák, hajmosás 
villamos szárítással, mindennemű hajmunkak, 
parókák készítésé és javitasa,a'Cápolás,villany- 
massage, fénykeze es, hajeltavolitás, parfü­
mök, kölni vizek, szappanok és toalettcikkek.

Tagsági igazolványát 
mindenki hozza magával.
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— A Jeges víz Itatása káros az álla 
tokra Téli nagy hidegben az állatok na 
gyón Is ki vannak téve a meghűlés s az 
ebből származó tüdőlob veszedelmének, 
azért Mert többnyire tulhideg jeges vizet 
isznak, amely oly nagy méitékben hűti le 
belső szervezetüket, hogy annak káros kö 
vetkezménye szinte elmaradhatatlan. E bajt 
elkerülendő, az itató vályúban sohase sza­
bad víznek állani, s azt csak közvetlenül 
itatás előtt keli megtelileni, az itatás után 
visszamaradó vizet pedig azonnal lefolyatni.

— Két fiatalkorú leány a bíróság 
előtt- A kecskeméti királyi törvényszék mint 
felrbbvilei bíróság két fiatalkorú leány 
felett mondott tegnap Ítéletei. Mindkét ügy 
ismeretes olvasóink előtt. Az «gyia vádlott 
egy 18 éves nagykőrösi utileány, aki uj'ZÜ 
lőtt csecsemőjét megfojtotta. A fiatalkorunk 
bírósága három havi fogházra ítélte a 
megtévedt leányt, aki felebb zett. A bíró­
ság az elsőfokú ítéletet helyben hagyta. 
A másik ügy szintén nem ismeretlen. A 
17 éves Maria neve többször szerepe t k 
bürügyi listán. Mint cseledleány minden 
gazdát meglopott, majd hónapokig csa 
vargott s erkölcstelen életet élt. Eisőizben 
a Jópásztorok zárdájába utaltak, azonban 
onnan megszökött s újabb bűnökkel tetézte 
te sorsát. A bitóság másfél évi fogházra 
ítélte, amit mrgfelebbezett. A felebbviteh 
tanács jóváhagyta az ítéletei, sőt még su 
lyosbilotta azzal, hogy a ieáuyt fogház 
büntetése kitöltése után javítóba viszik.

— A cigány város pőre. A bíróság elé 
ma ismét felvonult a fél cigányváros. M.nt 
sértettek és mint sértők állanak egymással 
szemben. Februárban a zsibpiacon ütött ki 
a háborúság, majd folytatódott az anyavá 
rosban s véres fejekkel kerüllek be a rend 
őrségre a verekedés sz.replői. A tárgyalás 
előreláthatólag több napot vesz Igénybe, 
amíg sikerül a cigányvallomásokból kihá 
mozni az igazságot.

SZABÓ JÓZSEF
ASZTALOS

(V., PACSIRTA-UTCA 13-15.)
KÉSZÍT MINDEN E SZAKMÁBA TARTOZÓ 

MUNKÁT A LEGEGYSZE 
RUBBTOL A LEGDÍSZESEBB KIVITELIG 

JUTÁNYOS ÁRON.
KÉSZ HÁLÓSZOBÁK RAKTÁRON
EGY ANTIK SZALONGARNITURA ELADÓ.

TŐZSDE.
A tfizadetanáca hivatalos árjegyiéae

Bura (76 kg) Tiszav. 380.000-382,500 K, Fejérm.
377.500- 3r0,000 K. Pestv 380,000-382,500 K. <77 
kg) Tiszav. 385,000-487,5(0 -. Fejérm 382,500— 
385 000 K, Pestv. 385.000-387,500 K. (78 kg) Tiszav.
387.500— 3Q0 000 K, Fejérm 385,000—387,500 K, 
Pestv. 387,500—390,000 K. (79 kg) Tiszav. 3'0,0(0— 
395,000 K, Fejérm. 387,500 - 302,500 K, Pestvidéki 
3^0,000— 395,000 K. Róza 235,000-237,500 k *rpa 
(tak.) 235.00U- 250.000 K, (sör) 290,(X< - 325,000 K, 
Zab 250,000- 265,000 K. Tengert 177,500—lf 0 000 
K, Korpa 172,500—177,500 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése i
N poleon arany 202.6oo K, Angol font 343,600— 

346,600 K, Dollár 71,700—71,750 K, Francia frank 
2643—2658 K, Svájci frank 13,758-13,798 K, Német­
márka 16,968 — 17,018 K Román lei 335—340 K. 
Cseh korona 2139-2117 K, Szert dinár 1262-1268 
K, Olasz lira 2875—2890 K, Osztrák schilling 10048 
— 10180 K.

A mai züricbi nyitás:
Zürich : Budapest 0 007270

ImMíMmbi ás ki«4>
.< <:■« K.«>ks»s? álrl»|kl»é('■

Uisvtoivtirsaxh,

| 40ÁS—VÉTEL |

Világos hál ószoba bútorok 
eladók Burga-utca 13. sz. a. Sztraka József asztalos­

mesternél

Eladó hordók. teljesen jó és két öt
hektós állóhordó eladó. Cím a kiadóh'vatalban

Luxus-, sárhányós és igáskocsik 
egy és két ló után állandóan kaphatók SOMOD! 
JÁNOS kocsifényezőnél III., Szilády Károly-utca 4.

Eladó nád lábon SS'íiío. 
méter távolságra a vasút mellett és a kistalfái ut 
között. Értekezni, lehet özv. Csendes Sáudornévai,

IV, Árok-utca 1. szám alatt.

Házi borkimérés.
Bercsényi-utca 6. szám alatt a kiváló uj bor literje

9000 korona.
Kis Singer varrógép eladó 
teljesen jókarban. Megtekinthető Katona József utca 

7. szám alatt.

| LAKÁS, ÜZLET |

Békebeli házbért fizetek
2 szoba, konj ha és mellékhelyiségekből álló, köz­
ponton fekvő, egészséges lakásért Cím a kiadó­

hivatalban.

Keresek 1 szoba, konyhás lakást.
Közvetítőt díjazok. Cim a kiadóhivatalban.

| ÁLLÁST NYERHET~|

Keresek fiatal leányt,
14—16 évest könnyebb házi munkákra Lehet jobb 

árvaleány Cim a kiadóban.

I ALKALMAZÁST KERES |

Megbízható mosónő
jutányos árért szépen mos és vasal, HÁZAKHOZ 

AJÁNLKOZIK. Címe: Bánffy-utca 18.

Béresgazda, vagy hasonló
állláef Íz f* f uV 22 évi gyakorlattal, jó ailaoi hCItbun bizonyítványokkal, 46 
éves, róni, kath , nős, családos, a gazdaság minden 

i ágában jártas vagyok, a magyar, német és román 
i nyelvet szóban és Írásban bírom. Szives megkeresés, 
j kér Höhn Ferenc Szabadjakabszállás, u. p. Orgoványt

| VEGYES |

Németórákat adok 
| teljesen kezdőknek is és haladóknak. Né netország- 

ban végzett urinő. Ugyanott zongoratanilás és a 
tanulók díjtalanul gyakorolhatnak. Cim a kiadóban

Zongora v. pianínó bérbe
kerestetik. Cim a kiadóhivatalban.

1T — í i ’ 1 ízlésesen és olcsón készítNvonitalvanvt aR^szvény-nyond»,
• Kéttemplomkőz Telefon 141.

Lószerszámja dupla ideig tart, ha

„BODOLIN“
bőrpuhító olajjal kezeli. — Számtalan 
elismerőlevél uradalmak- és gazdáktól.

Kapható
Bódogh festékraktárában

Nagykőrösi-utca II. sz.

ajánlja magát, házhoz is megy 
NŐI ruhákat, valamint női és férfi 
FEHÉRNEMŰT ízlésesen és Ju 
tknyoi>an kéazitt V A RG A IDA 
IV kerület, Csáky utca 14. sz»m »!•!>

S XT T X TVX ES X3 T Jt-C XT ]
KECSKEMÉT VASÚTI ÁLLOMÁSON IQ25 ÉVI OKTÓBER HÓ 15-TÓL.

-nap nem közlekedik.■ Vasár-

A vonat Indul
ó. P

Érkezik A v o

száma

indul Érkezik

ó. P ó. P ő. P

^mély 720 Budapest ny. p. u.-ról 21 24 Kecském e 0 4'< személy 720 Kecske m > 1 04 Szegedre 3; 15
719 Szegedről 23 55 3 I.- 3747 2 53 Bpest ny. Lajosmizsén át 8 10

vegyes 3832 Kerekegyházáról 5 50 .. 7 00 vegyes 7127 3 20 Fülopszállásra 6, ( 8
7227 Tiszaugról 5 20 7 11 személy 719 3 29 Budapest ny. p. u.-ra 0 35

személy 737* Kiskunfélegyházáról 6 25 .. 7 10 vegyes 7230 3 4>l Titzaugra 5 15
vegyes 7122 Fülöpszállásról 5 10 „ 7 24 szentély 3747" 5 01 Lajosmizsére 6 17
gyors 707 Szegedről 6 — .. 7 32 gyors 707 7 34 Budapest ny. p u.-ra 9 1 >
személy 3742" Lajosmizséről 6 35 .. 7 50 személy 732 8 33 Kiskunfélegyházára 9i 18

732 Budapest ny. p u.-ról 5 — »» 8 18 712 10 28 Szegedie 13, 14
712 7 05 .. 1 1 vegyes 3825 11 10 Kerekegyházára I2j 21

3122 Bpest ny. Lajosmizsén at 6 10 11 15 teh <> 7274 12 4> Tiszaugra 14- 25
733 Kiskunfélegyházáról 12 25 13 n vegyes 7123 13 25 Fülopszállásra 15 ■'

teh. sz 7174 Fülöpszállásról 12 40 15 54 személy 733 13 28 Budapest ny. p. u.-ra '7| 41
gyors 704 Budapest ny. p. u.-ról 14 — 16 02 734* 13 10 Kiskunfélegyházára 141 21
vegyes 3824 Kerekegyházáról 14 47 .. 16 22 3721 14 51 Bpest ny Lajosmizsén át 20 11
gyors 701 Szegedről 15 25 .. 16 57 gyors 704 16 04 Szegedre 17 '■
személy 711 14 10 >, »7 14 701 16 59 Budapest ny i> u.-ra 10
teh sz 72b 1 Tiszaugról 16 04 „ >*■ szemeiy 711 17 4-1 21
gyors 708 Budapest ny. p. u.-ról 18 - .. 20 02 vegyes 3821 18 44 Kerekegyházára 20,

3724 Bpest ny. Lajosmizsén át 14 4° „ 20 17 gyors 708 20 04 21

Tiringer autogénnel meghegeszt. ;
és ünnepnap nem közlekedik.

Jobb lesz, mint volt minden v as, 
öntvény, réz, bronz, alumínium 
törött tárgy és géprész, melyet _ _

Tiringer műlakatos, Mikes utca 3—5. szám. Telefon: 265.
Készít: ifi, épült* és vasszerkezeti munkákat, autó , motor-, gőzgép éa mezőgazdasági gépjavításokat j


